
 ومرٌ( 5/1) .را تعییه کىیذ ٌکذامیک از جملات زیر گسارٌ است؟ ارزش َر گسار  -1 

 .عذدی ايل است 2عذد الف(  

 .تختٍ را پاک که لطفاًب(  

 .سیة قرمس از سیة زرد خًشمسٌ تر استج(  

 ومرٌ( 5/1) .کىیذسپس ارزش آن را مشخص   .را تىًیسیذ "ایران در غرب آسیا قرار دارد"وقیص گسارٌ  -2

 ومرٌ( 5. )جذيل زیر را کامل کىیذ -3

 وادرست درست گسارٌ ردیف

   سًرٌ دارد ي ......... 114قرآن کتاب  1

   یا افلاطًن وًیسىذٌ کتاب ارغىًن است ......... 2

   مرتع کامل است  √مرتع کامل است، آوگاٌ  9اگر  3

   اگر ....... آوگاٌ ........ ي ترعکس 4

   ي تىُا اگر لًزی تاشذیک چُار ضلعی مرتع است اگر  5

 

ٌ ای دلخًاٌ تاشذ، ارزش َر یک از گسارٌ َای مرکة زیر را در گسارr ي   وادرست ای گسارٌ q   درست ي ای گسارٌ pاگر  -4 

 ومرٌ( 3. ) امکان تذست آيریذ  صًرت 

ج)                                                             )الف            (     

                                                                             )  ب)

 ومرٌ( 1. )ارزش َا وشان دَیذ درستی َم ارزی زیر را تا استفادٌ از جذيل  -5 

                                                                                  

 ومرٌ( 2مقادیر زیر را تیاتیذ. )=f(x)                                                                  راگ   -6 

 

   (√ )        

               

 

 

/ 11/11تاریخ : نام :

    دقیقه 01 هدت اهتحاى : نام خانوادگی:

 خانن براتی طراح سوال : 2ریاضی و آهار نام درس : 

 مهر آموزشگاه :  انسانی یازدهنپایه : 

𝑥  1             𝑥 <  1 

𝑥2           1 ≤ 𝑥 <   

5                       𝑥 ≥   



 ومرٌ( 1را تذست آيریذ. ) tي  mعضًی تاشذ مقذار  اتت تا دامىٍ ديیک تاتع ث  fاگر  -7 

    { 1   2                       } 

 ومرٌ( 1را تیاتیذ ) aیک تاتع ثاتت تاشذ مقذار    {                      }   اگر -8 

 ومرٌ( 2را مشخص کىیذ. ) {       5        1      1 }   دامىٍ ي ترد تاتع  -9 

 ومرٌ( 2یک تاتع ثاتت مثال تسویذ ي رسم کىیذ. ) -10 

                            "                                خواستو های بزرگ، نشان دهنده ی شخصیت بزرگ است."
 ناپلئون بناپارت                                                                                                                    



 جًاب سًالات ریاضی یازدَم اوساوی

 ب( گسارٌ ویست                      ج( گسارٌ ویست              درست  –الف( گسارٌ است  -1

 درست است "چىیه ویست کٍ ایران در غرب آسیا قرار دارد" -2

 معجسٌ حضرت محمد )ص( است.  )درست(سًرٌ دارد ي  114کتاب قرآن الف(  -3

 درست(وا.  )یا افلاطًن وًیسىدٌ کتاب ارغىًن است عددی فرد است 2عدد ب( 

 درست(وا.  )مربع کامل است  √مربع کامل است، آوگاٌ  9اگر ج( 

 .  )وادرست(برعکسي  عددی زيج است 5آوگاٌ  مربع کامل است 25اگر د( 

 .  )وادرست(یک چُار ضلعی مربع است اگر ي تىُا اگر لًزی باشدٌ( 

 الف( درست    ب( وادرست   ج( درست -4
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 درست است
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 (√ )        √        

             (      )    
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         ,                                             

       {                    }             
 یا                                                                                          
                                                                                                         

                                                                                                     



      {                    }             
 یا                                                                                       
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9- 

دامنه = دبر =                                        {        }  {       } 

11- 
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